
В Иркутске следователи СК начали доследственную проверку по факту ДТП с участием пассажирского транспорта

В СМИ получила распространение информация о том, что около 17 часов на улице Тракторной в г. Иркутске в районе остановки «ДОК» произошло столкновение автобуса ПАЗ и грузового автомобиля Volvo, в результате которого пострадала женщина, которая обратилась за медицинской помощью.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области организовано проведение доследственной проверки по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности).

Следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. Будет изучена необходимая документация, опрошены очевидцы и сотрудники предприятия. По результатам проверки будет принято правовое решение.

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1773542>